
Despre joc

Acesta este un joc de slot video cu 6 role și 4 rânduri.

Acest joc are 4096 Ways.

Include simboluri cu bani, simboluri Token și Free Spins cu 3 funcții diferite Giant Reels, Multi-Collect și Cash Reel.

Generalități

Way se plătește dacă aceleași simboluri apar succesiv în orice poziție pe role adiacente, de la prima poziție din
stânga la ultima poziție din dreapta, conform TABELULUI DE PLĂȚI.

Simbolurile Bani nu sunt incluse în plățile Way.

Se plătește doar câștigul cel mai mare per Way.

Câștigurile simultane pe Ways diferite sunt adăugate.

Simbolurile Wild înlocuiesc toate simbolurile, cu excepția simbolurilor cu bani, a simbolurilor Token și a simbolurilor
Collect.

Înlocuirea cu simboluri Wild plătește cea mai mare combinație câștigătoare posibilă pe un Way, conform
TABELULUI DE PLĂȚI.

Simbolurile Bani

În jocul de bază și Free Spins, simbolurile cu bani pot apărea oriunde pe role.

Fiecare simbol cu bani are o valoare sau un premiu aleatoriu atribuit.

Valorile sunt 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 7x și 10x pariul curent.

Premiul MINI acordă 15x pariul curent.

Premiul MINOR acordă 40x pariul curent.

Premiul MAJOR acordă 200x pariul curent.

Premiul MEGA acordă 5.000x pariul curent.
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Premiul MEGA poate fi acordat o dată într-o rundă de joc.

Simboluri Collect

Simbolul Collect există doar pe rola 6 în Jocul de Bază și Free Spins.

Dacă funcția Multi-Collect este activă în Free Spins, simbolurile Collect pot apărea pe orice rolă.

Când se obține un simbol Collect, toate simbolurile cu bani obținute în aceeași învârtire vor avea valorile sau
premiile respective adăugate și acordate.

Simbolurile Token

Jocul are 3 simboluri Token diferite.

Simbolurile Token reprezintă funcțiile Giant Reels, Multi-Collect și Cash Reel.

Simbolurile Token există pe toate rolele în jocul de bază și în Free Spins.

Zona de colectare grafică în oale din joc are strict rol de divertisment vizual și, prin urmare, nu influențează șansa
de acordare a funcției Free Spins.

Declanșare Free Spins

De fiecare dacă când apare un simbol Token, există o șansă de declanșare a funcției Free Spins.

Dacă 2 simboluri Token diferite apar în același timp și declanșează Free Spins, atunci ambele funcții sunt active în
Free Spins.

Dacă 3 simboluri Token diferite apar în același timp și declanșează Free Spins, atunci toate cele 3 funcții sunt
active în Free Spins.

Free Spins

Free Spins începe întotdeauna cu 10 Free Spins.

De fiecare dacă când apare un simbol Token inactiv, există o șansă de declanșare a funcției respective.

Declanșarea unei alte funcții în timpul Free Spins acordă +3 SPINS.

Doar 1 funcție inactivă poate fi activată per învârtire în timpul Free Spins.
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De fiecare dată când apare un simbol Token care reprezintă o funcție deja activă, +3 SPINS pot fi acordate.

Free Spins cu funcția Giant Reels

În timpul Free Spins, zona rolelor se extinde de la 6x4 la 6x6 și crește numărul de Ways de câștig de la 4.096 la
46.656 Ways.

Free Spins cu funcția Multi-Collect

În timpul Free Spins, pot apărea simboluri Collect pe toate rolele.

Când apar multiple simboluri Collect, toate simbolurile cu bani obținute în aceeași învârtire vor avea valorile sau
premiile respective adăugate și acordate jucătorului câte o dată pentru fiecare simbol Collect.

Free Spins cu funcția Cash Reel

La fiecare învârtire în timpul Free Spins, o rolă selectată aleatoriu de la rola 2 la rola 5 va conține numai simboluri
cu bani.

Traducerea termenilor din joc

Următoarea listă se aplică numai în cazul altor limbi decât limba engleză

POWER COMBO™ - POWER COMBO™

COLLECT - COLECTARE

WILD - WILD

WAY / WAYS - MOD/MODURI

MINI - MINI

MINOR - MINOR

MAJOR - MAJOR

MEGA - MEGA

FREE SPINS - ÎNVÂRTIRI GRATUITE

+3 SPINS - +3 ÎNVÂRTIRI
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GIANT REELS - ROLE URIAȘE

MULTI-COLLECT - MULTI-COLECTARE

CASH REEL - ROLA CU NUMERAR

WIN OVER 5000X - CÂȘTIGĂ PESTE 5.000X

COLLECT TO WIN FEATURES - COLECTEAZĂ PENTRU A CÂȘTIGA FUNCȚII

BIG WIN - CÂȘTIG MASIV

MEGA WIN - CÂȘTIG MEGA

EPIC WIN - CÂȘTIG EPIC

JUST FOR THE WIN - DOAR PENTRU CÂȘTIG

Comenzile jocului

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Butonul Învârte: începe jocul cu mărimea actuală a pariului, așa cum este afișată în câmpul Pariu. Comanda de
apăsare oriunde pe role sau pe butonul Învârte în timpul unei învârtiri se afișează rezultatele învârtirii mai repede.
Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Butonul Joc automat: selectează numărul de învârtiri pentru jocul automat prin selectarea unei valori. Începe și
oprește Jocul automat apăsând butonul Învârte.

Butonul Pariu: afișează opțiunile de modificare a pariului curent.

Butonul Învârtire rapidă: permite funcției Învârtire rapidă să rezolve mai rapid învârtirile. Acest lucru nu influențează
rezultatele învârtirii.

Câmpul Sold: afișează soldul curent al contului.

Câmpul Pariu: afișează mărimea curentă a pariului.

Câmpul Total și câștig: afișează plata dintr-o rundă câștigătoare.

Meniul jocului

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Butonul Meniu: afișează opțiuni suplimentare de joc.

Butonul Sunet: activează și dezactivează sunetul.

4/25/24, 1:25 PM Amazing Catch Power Combo™

Page 4 of 6Copyright © 2024



Butonul Joc automat: selectează numărul de învârtiri pentru jocul automat prin selectarea unei valori. Începe și
oprește Jocul automat apăsând butonul Învârte.

Butonul Pariu: afișează opțiunile de modificare a pariului curent.

Butonul Tabelul de plăți: afișează tabelele de plăți și regulile jocului.

Butonul Tranzacții bancare: navigare la paginile Tranzacții bancare.

Butonul Lobby: revenire în lobby.

Jocuri gratuite

O ofertă de Jocuri gratuite înseamnă o serie de învârtiri gratuite acordate unui jucător.

Fiecare ofertă are un număr unic de referință.

Configurația pariului este setată de managerii de joc și nu poate fi modificată.

Câștigurile sunt adăugate la soldul de numerar sau bonus, în funcţie de ofertă.

O ofertă poate fi jucată acum, mai târziu sau se poate renunța la ea.

Selectează Joacă acum pentru a începe să joci o ofertă de Jocuri gratuite.

O singură ofertă de Joc gratuit poate fi jucată un moment dat.

Selectează Joacă mai târziu pentru a amâna oferta.

O ofertă amânată va fi disponibilă din nou la reintrarea în joc.

Selectează pictograma Coș pentru a renunța la Jocurile gratuite.

O ofertă la care s-a renunțat poate fi redeschisă, doar prin contactarea managerilor de joc și furnizând numărul de
referință.

Atunci când o ofertă este încheiată, se renunță la ea sau expiră, se afișează oferta următoare.

Fiecare ofertă are o oră și o dată de expirare; dacă o ofertă nu este jucată înainte de această oră, aceasta nu va
mai fi disponibilă.

Selectează pictograma Informații pentru a vizualiza informații despre pariu și data și ora de expirare a ofertei.

Informații suplimentare

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.

Orice modificare a regulilor jocului va fi efectuată în conformitate cu cerințele de reglementare.
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În caz de deconectare, la revenire va fi afișată starea finală a jocului.

Soldul este actualizat cu suma câștigată sau pierdută.

Sunt afișate rezultatele ultimului joc.

Dacă înainte de deconectare, la serverul cazinoului nu ajunge o solicitare, se afișează rezultatele jocului anterior.

Toate funcțiile în curs de desfășurare care necesită interacțiune sau selecție pot fi continuate.

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Rata de returnare la jucător

Rata de returnare la jucător (RTP) reprezintă procentul statistic teoretic din banii pariați în total de către jucători
într-un joc, care este plătit ca și câștiguri de-a lungul timpului.

Valorile sunt calculate inițial prin împărțirea totalului plăților la totalul pariurilor dintr-o simulare a numeroase runde
de joc.

Valorile reflectă randamentul maxim așteptat și nu se modifică.

RTP: 94,08 %.

Informații despre produs
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